ANALIZA 1
2. domaca naloga

(1) Pokazi, da v/2 4 /17 ni racionalno stevilo.
(2) Naj bo n naravno §tevilo. Pokazi, da sta \/n + /n in /2 iracionalni stevili.

(3) Naj bodo a,b, c,d nenicelna racionalna Stevila in x iracionalno Stevilo. V kaksni zvezi morajo biti
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(4) Poisci vse realne z, ki ustrezajo neenacbi
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racionalno Stevilo.
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(5) Resi neenacbe:
(a) [z —1| <x+4 (b) |22 — 3| < 2?2 (¢) |z + |2z +4]| > 2

@l-1l-le+2<3 @] e
)’]w—i—l]—]?x—l\‘gl (0) | — 2| — |2] < 8 (i)\/l—x—ﬁ>\jg

T+ 2 T+ 2
(G) vV2xr+1 <3 K Vitr+vVi-z>1 (l)a:+\/m22
@ x> 32 (b) o & [=3.1] (c) (=00, —6] U{—2} U [~2/3, 0)
(d) (—2,00) (e) (=00, —4) U (=4, 2] (f) (=00, —3) U (—%,0) U (1,00)
() [- 1/3 1/31U[1,3] (h) (—2v2,4) (i) 0
(i) [-1/2,000(0,2) (k) [-1,1] (1) (=1,2 = 2v2]U [0, 0)

Naloge za ponovitev lastnosti stevil

(6) Pokazi, da je ulomek 2X%+% okrajsan za vsako naravno stevilo n.
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(7) Dokazi:
(a) Za vsako naravno §tevilo n, ki ni deljivo s 3, ima n? ostanek 1 pri deljenju s 3.
(b) Ce sta p in 8p? + 1 prastevili, potem je p = 3.

(8) Naj bosta p,q > 3 prastevili. Pokazi, da 24 deli p? — ¢°.



